
Egy vidámparkban a körhintán egységes belép®jegy van feln®tteknek és gyerekeknek egyaránt, de az els® valahány

menet a feln®tteknek és a gyerekeknek is ingyen van. A feln®tteknek kevesebb menet van ingyen, mint a gyerekeknek.

Két feln®tt egy gyerekkel összesen 20 menetért 3200 Ft-ot �zetett, három feln®tt két gyerekkel ugyanennyi menetért


sak 2600 Ft-ot, két feln®tt három gyerekkel pedig 2400 Ft-ot. Hány menet van ingyen a gyerekeknek, illetve a

feln®tteknek, ha mindenki kihasználta az összes �ingyen� menetét?
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